

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

5.-7. prosinca: Trodnevnicica pred blagdan Bezgrješnog Začeca BDM
8. prosinca: Svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije
15. prosinca: Posjet svećeničkom domu

Susret Glasnika Velikoga kralja
Obilježavanje 20. obljetnice osnutka Frame

4. siječnja '13.: Mjesečno klanjanje pred Presvetim
6. siječnja '13.: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

GODIŠNJICE ZAVJETA

5. prosinca: "Magnificat" (13. god.) 5. siječnja: "Mir" (21. god.)
6. prosinca: "Marija Anđeoska" (25. god.) 6. siječnja: "Bogojavljenje" (22. god.)
7. prosinca: "Marija" (26. god.) i "Porcijunkula" (15. god.)

SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

KARITATIVNA GRUPA

Redovni mjesečni susret grupe će biti u utorak 4. prosinca u 16.30 sati u dvorani na II. katu s radnim dogovorom za pripremu i podjelu Božićnih paketa. Molimo sve koji posjećuju ili na neki drugi način skrbe o potrebitima našeg bratstva da jave povjereniku za Caritas podatke o tim osobama i njihove potrebe kako bi se mogli pripremiti paketi na vrijeme. Paketi će se slagati u srijedu 12. prosinca od 14 do 18 sati. Svi oni koji su se prijavili za podizanje paketa iste će moći preuzeti u petak 14. i subotu 15. prosinca od 9 do 18 sati. Molimo Vas vodite računa da se paketi neće dijeliti nakon 15. prosinca.

Posjet svećeničkom domu će biti 15. prosinca. Kreće se u 9 sati ispred samostanske porte. Oni koji žele ići mogu se javiti povjereniku za Caritas. U utorak, 18. prosinca, u 17.30 sati molit ćemo na grobu časnog sluga Božjeg o. Vendelina Vošnjaka na nakane OFS-a i sjetiti se sve naše braće i sestara koja su svoj vremeniti život zamijenili vječnim tijekom mjeseca prosinca.

GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoj redovni susret drugu srijedu u mjesecu 12. prosinca u 17 sati na Sigetu.

Rekreacija 60+ je ponedjeljkom i srijedom u 10 sati u prostoru Gradske četvrti na Sigetu. Vježbe uključuju vježbe za cirkulaciju, korektivne vježbe, pravilno disanje uz vježbanje, a voditelji su profesori tjelesne kulture.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ će 5. prosinca u 17 sati sudjelovati u zajedničkom Euharistijskom slavlju, a redovni susret grupe je 18. prosinca u 11 sati na Sigetu.

UMRLI

Dana 17. studenog naša sestra Danica Ivančić, s. Paula, zamijenila je svoj vremeniti život vječnim. Svoje vječne zavjete je dala 8. prosinca 1958. u Davoru odakle se preselila u Zagreb te u studenom 1982. prešla u naše bratstvo. Molimo za našu pokojnu sestru.

OBAVIJESTI

PROSLAVA BLAGDANA MARIJINA BEZGRJEŠNOG ZAČEĆA

Svetkovina će se obilježiti trodnevnicom od 5. do 7. prosinca. Pred sâm blagdan, u petak 7. prosinca u 19.30 sati će franjevački juniori održati tradicionalnu Akademiju u čast Bezgrješne. Na blagdan će nakon večernje svete mise biti tradicionalna procesija u klaustar samostana.

NOVO PODRUČNO VIJEĆE

U subotu, 10. studenog, u Samoboru je održana skupština i V. izborni kapitul Zagrebačkog područnog bratstva. Za naredno trogodište je izabrano novo vijeće (u čijem je sastavu i troje iz našeg bratstva): ministra Branka Černugelj (MB Presveto Trojstvo - Karlovac), zamjenica ministre Martina Subotić (MB Sv. Nikola biskup - Čakovec), tajnica **Hilda Švarcmajer**, blagajnica Marina Lovrić (MB Ksaver - Zagreb), povjerenica za formaciju **Mira Čiš**, povjerenica za Framu Zvezdana Kovač (MB Bjelovar) te vijećnici **Stjepan Kelčić**, Ana Melnjak (MB Sv. Ivan - Varaždin), Silvana Milić (MB Siget - Zagreb) i Damir Cifrek (MB Novi Marof).

Istom prigodom je izdan poziv kršćanskim roditeljima da se suprotstave novouvedenom zdravstvenom odgoju u obliku Priopćenja koje se može pročitati na web stranici Područnog bratstva <http://zagreb ofs.hr>.

20 GODINA FRAME

U subotu 15. prosinca će se pod večernjom svetom misom obilježiti 20. obljetnica osnutka Franjevačke mladeži u Hrvatskoj. Pozvana su sva braća i sestre da u zajedništvu s Framom proslave ovu veliku obljetnicu.

DONACIJE I UPLATE

Na kraju kalendarske godine molimo sve koji dosad nisu podmirili svoje doprinose za više razine da to učine, a one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici. Sve doprinose i donacije možete uplaćivati na naš kunski žiro račun uz *poziv na broj* prema potrebama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinos za više razine (30 kn, uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - Ime i Prezime"), "7001" za pomoć bratstvu u Pakistanu, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz *poziv na broj* "7001").

DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura ponedjeljkom i četvrtkom od 17.30 do 18.30 sati.

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Dežurstva za palijativnu skrb su na Sigetu svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu nazvati oni koji trebaju pomoć grupe, oni koji bi se uključili u njen rad kao volonteri, oni koji se žele uključiti u "Rekreaciju 60+" ili "Ruže sv. Elizabete". Broj telefona je 01/5588-917.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

T GRUPA "MARIJA ANĐEOSKA" - 25. OBLJETNICA ZAVJETA

"Marija Anđeoska" je naša šesta po redu zavjetovana generacijska grupa nakon grupa "Rivotorto" (1984.), "Ljubav" i "Tau" (1985.) te "Misije" i "Marija" (1986.). Dana 6. prosinca 1987. pred duhovnim asistentom fra Zvezdanom Linićem i ministrom Marijom Vincens s. Klarom svoje su zavjete dali: Jasminka Gašparović (1989. otišla u red Kćeri Milosrđa), Valentina Hajek, Štefica Mamić, Branka Turbić, Kristina Rozić, Jasna Rašić, Krunoslav Benčić (+2003.), Iva Hrvačić, Đurđica Benčić, Ankica Čosić, Mira Čiš, Marija Galić, Marica Debeljak, Josipa Duler, Ankica Matković, Joyce Pogačić, Mirna Hornik, Ivka Bahat (+2010.), Štefanija Kliček, Ana Drožilo, Jelica Pupek (+1990.), Katica Božić, Ana Jurić (+1998.) i Vilma Špoljar. Čestitamo!

T SPECIFIČAN POZIV ZA ODREĐENO POSLANJE

KAKVIMA NAS BOG ŽELI? KAKVIMA NAS CRKVA ŽELI? DA BUDEMO SVETI!

"Drugi mogu slijediti druge puteve, vaš je... **ne-suobličavanje ovome svijetu.** Ne prezirite oblike vašeg franjevačkog načina. Samo ako ga slijedite u dostojnoj jednostavnosti, vaš način može imati učinkovitost slobodnog i odvažnog jezika, koji je sposobniji zadiviti svijet što se manje priklanja pomodnim zahtjevima svijeta." (Pavao VI na Generalnom kapitulatu OFM, 22. lipnja 1967.)

SVJETOVNI ZADATAK KOJEM SMO PREDANI

Bog želi da duh bratstva, koji je Franjo primio kao prvenstveni dar od Boga i koji bi i nas trebao obilježavati, dotakne svako pojedino ljudsko biće. Zadatak koji Bog traži da mi ispunimo jest: "Dajte im vi jesti!" (Mt 14,16) i još, "izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu" (Mt 14,19).

Benedetto Lino, OFS, Projekt trajne formacije MV OFS-a, listopad i studeni 2012.

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da se zagovorom sv. Franje usudimo nadati onkraj ljudskih interesa, prosudbi i dogovora.**
- » **Po zagovoru sv. Elizabete da pronosimo i ubrizgavamo nadu u suvremeni svijet beznađa, malodušnosti i depresije.**
- » **Da zagovorom sv. Klare nadom određujemo sva naša očekivanja, usmjerenja, želje i djelovanja.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Mario Bondža, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXI, br. 12 (361) - 2. prosinca 2012.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Sv. Franjo je bio čovjek koji se više nadao, nego što je uspio, a zato što se nadao, mnogo je vođen milošću Božjem uspio.

Nada je potrebna za život, čovjek je biće nade i dok za nevjernike nada zadnja umire, za vjernike nada nikada ne umire, štoviše, umire onaj u kome nema nade.

Što bi bilo, primjerice, od sv. Franje dok je otišao od oca i njegova bogatstva i dok je popravljao i gradio crkvice, da nije imao nade? Ne bi ništa ni započeo, a započeto ne bi nikada ni nastavio niti dovršio.

Lako uočavamo da suvremeni svijet ima probleme koji se očituju kroz vjersku, moralnu, intelektualnu, političku i ekonomsku dezorijentiranost. To je svijet bez Boga. A svijet bez Boga jest svijet bez nade, svijet beznađa, malodušnosti, depresije. Upravo je depresija bolest budućnosti koja je već započela.

Nada nije samo naravna težnja ljudskoga srca, nego i Božji dar. Nije samo varljivi i pjesnički optimizam usred životnih nevolja, nego sigurnost Božjega obećanja konačnoga spasenja. To je otkrio sv. Franjo. On je otkrio Isusa. On je otkrio da Isus računa s njim i s njegovim životom onkraj ljudskih interesa i dogovora.

Isus se svima nama otkriva kao onaj čije je ime nada narodima. Svojim djelovanjem Isus je pokazao da svaki čovjek u njemu može započeti novi život, novu budućnost. Njegovo je djelovanje upravo stvaranje ozračja nade za čovjeka. Vrhunac naše nade je njegova poruka, od one prve obratite se i vjerujte evanđelju, do one zadnje ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta.

Mi kao vjernici i franjevci pozvani smo u ovom našem vremenu pronositi i ubrizgavati nadu u ovaj depresivni svijet. Govor o nadi ne oživljava se samo u vrijeme došašća, ona traži svakodnevnu spremnost da se posvjedoči njezino obrazloženje. Nada bitno određuje sva naša očekivanja, usmjerenja, želje i djelovanja.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

